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Cyklus Music & Film v Kine Lumière premietne 
koncertný film so skupinou Imagine Dragons 

Americká kapela Imagine Dragons patrí k najpopulárnejším koncertným skupinám 
súčasnosti. V stredu 26. marca o 20.00 hod. majú jej fanúšikovia jedinečnú šancu vidieť jej 
spoločný koncert s LA Film Orchestra v priestore legendárneho prírodného amfiteátra 
Hollywood Bowl v Los Angeles. Film nazvaný Imagine Dragons: Live from the Hollywood 
Bowl (2025) sa premietne v obľúbenom cykle kina Music & Film a lektorsky ho uvedie 
dramaturg cyklu Miro Ulman.  

Kapela Imagine Dragons, ktorá skladá hity, zapĺňa štadióny a láme rekordy, vznikla v roku 2008. „Po 
niekoľkých EP podpísali zmluvu s Interscope Records a v roku 2012 vydali debutový album Night Visions, 
za ktorého predaj dostali platinovú platňu. Singel Radioactive získal cenu Grammy a strávil rekordných 
23 týždňov na vrchole rebríčka časopisu Billboard v kategórii Hot Rock Songs. A s 3 miliónmi predaných 
nahrávok sa stal najpredávanejšou rockovou piesňou v digitálnej ére,“ hovorí Miro Ulman o začiatkoch 
kapely a ich raketovom úspechu. Podľa neho „kvarteto z Las Vegas predalo doteraz na celom svete už 
46 miliónov albumov, 55 miliónov singlov a má 74 miliárd streamov. Je jedinou kapelou v histórii, ktorá 
získala štyri diamantové single podľa kritérií Americkej asociácie nahrávacieho priemyslu (RIAA) za 
piesne Radioactive, Believer, Demons a Thunder. A každá z týchto piesní bola streamovaná viac ako 
miliónkrát, čo sa doteraz žiadnej inej kapele nepodarilo.“ 

Počas koncertu Imagine Dragons: Live from the Hollywood Bowl odznelo 22 skladieb. Koncert sa začal 
skladbou Fire in These Hills z albumu Loom, ku ktorému bolo celé turné, a na koncerte ho odohrali 
takmer celý s výnimkou piesní Gods Don't Pray a Kid. Kapela zahrala aj piesne z predchádzajúcich 
albumov, a to debutového Night Visions (2012), Evolve (2017), Origins (2018) a Mercury – Act 1 & 2 
(2021 – 2022). „Sila Imagine Dragons spočíva v ich hudbe a textoch, ktoré ponúkajú nádej 
a porozumenie. A v energickosti a výbušnosti ich vystúpení,“ hovorí Miro Ulman a pokračuje, že „šou 
bola taká, na akú sme u kapely zvyknutí. Štyri obrazovky, dve po stranách a dve na pódiu, veľká 
projekčná plocha za hudobníkmi, svetelné efekty, pyrotechnika, ohňostroje. A, samozrejme, Danova 
komunikácia s publikom a jeho slová adresované tým, ktorých niečo trápi alebo sa cítia na dne.“  

Koncertný film vďaka pôsobivej réžii Vincenta Adama Paula, ktorý sa v minulosti podieľal ako režisér 
aj na snímkach o Duran Duran, Billy Idolovi či Tears for Fears, ponúka nevšedný emotívny zážitok. 
Ulman opisuje, že „v úvodnej skladbe Fire in These Hills sa potemnelé pódium počas refrénu akoby 
rozžiari ohňom v pozadí, Thunder sprevádzajú svetelné efekty a ohňostroj, takže pódium občas 
pripomínalo rozžhavenú pec. Na tomto koncerte po prvý raz naživo odznela pieseň Children of the 
Sky, ktorú kapela nahrala k videohre Starfield. Pieseň, rovnako ako hra, kladie niektoré z najťažších 
otázok, ktorým čelíme ako ľudia, keď sa snažíme nájsť svoje miesto vo vesmíre. Počas piesne boli 
členovia LA Film Orchestra ukrytí v tme. Svietili do nej len ich stojany s notami. A za nimi bola 
projekcia tmavomodrej oblohy s blikajúcimi hviezdami.“ 

Za úspech koncertu vďačí kapela aj amfiteátru Hollywood Bowl, čo je najväčší prírodný amfiteáter 
v USA v Los Angeles s kapacitou 17 500 sedadiel. Má nový systém ozvučenia, ktorý poskytuje pokrytie 
celého hľadiska. Konajú sa tam koncerty klasickej hudby, džezu, hosťujú tam muzikály. V Hollywood 
Bowl vystupovali The Beatles, The Doors, The Who, Elton John, Frank Sinatra, Ella Fitzgerald, Nat King 
Cole, Andrea Boccelli, The Rolling Stones, Jimi Hendrix, Depeche Mode, Linkin Park, dokonca aj 
tanečníci Michail Baryšnikov, Fred Astaire či Lietajúci Cirkus Montyho Pythona.  
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„Film Imagine Dragons: Live from the Hollywood Bowl je zatiaľ posledným, ktorý tu bol nakrútený,“ 
podotýka na záver Miro Ulman. „Je to záznam posledného zo štyroch koncertov kapely počas turné 
k albumu Loom, ktoré sa uskutočnili v Hollywood Bowl koncom októbra 2024 a prilákali 67 000 divákov. 
Imagine Dragons sa pritom stali len treťou kapelou, spevákom alebo speváčkou v histórii Hollywood Bowl, 
ktorá tam hrala štyri večery za sebou. Prvé tri koncerty odohrala kapela samostatne, až k poslednému sa 
k nej pridal LA Film Orchestra pod taktovkou Inona Zura. Už predtým vystupovali s orchestrom, ale nikdy 
nie počas celého koncertu ako teraz. Ten večer bol preto pre nich dvojnásobne výnimočný.“ 

Imagine Dragons, r. Vincent Adam Paul, USA, 2025, 135 min. 
Trailer / Vstupenky / Podujatie na Facebooku / Oficiálna stránka filmu 

kontakt: Simona Nôtová, tlačová tajomníčka SFÚ, tel.: +421 2 57 10 15 42, simona.notova@sfu.sk 

https://www.youtube.com/watch?v=7rrSZ5jxoTM
https://www.kino-lumiere.sk/klient-863/kino-241/stranka-8409/film-776843
https://www.facebook.com/events/946532267641434
https://imaginedragonsmovie.com/
mailto:simona.notova@sfu.sk

